

KÖNYVÁRUSOK KÖZLÖNYE

1926

„Mily szépek a hegyeken az örömondónak a lábai, aki békességet hirdet, jót mond, szabadulást hirdet, aki mondja Sionnak: Uralkodik a te Istened!” Ésa. 52, 7.

Január

Könyvvarusainknak!

Különös örömünkre szolgál, hogy kedves könyvvarusainknak a magyar „Könyvvarusok Közlönye” első számát átnyujthatjuk. Mi nagyra becsüljük munkátokat. Felette szívünkön fekszik ez okból, hogy benneteket a missziómunka ezen ágában megtartunk, serkentsünk és megörvendeztessünk. Ezen célt akarja szolgálni a „Könyvvarusok Közlönye”, mely egyuttal összekötőkapocs kíván lenni egyrészt a könyvvarusítás, a kiadóhivatal vezetősége és az Unió között, másrészt pedig a könyvvarusok között. Továbbá biztosítani kívánja a tapasztalatok és legjobb könyvvarusjelentések közzétevése révén, a könyvvarusok egymás közti összekötését.

Az Ur áldja meg a lap kiadását, valamint küldetését is, hogy az Ő dicsőségére, művünk növekedésére s valamennyiünk örömeire szolgálhasson.

Testvéri üdvözléssel:

Wicklein A.
könyvvarusvezető

Stein H.
kiadóhivatal vezető

Minck A.
Unió vezető

A könyvvarus és az ő munkája.

«Könyvvarusok szükségesek, akik azon munkára vállalkoznak, hogy szép iratainkat, mint az igazság csendes hírnökeit az emberiséghez eljuttassák. Oly könyvvarusokra van szükségünk, akiknek a lelkek megmentése szívükön fekszik és akik a világozságot kereső lelkekhez «kellő időben» tudnak szólni. Néhányan azt mondhatnák, «nem vagyok prédikátor. Nem tudok az emberekhez szólni.» Lehetséges, hogy prédikálni nem tudsz, de evangélista lehetsz és azoknak lelki szükségleteit elégítheted ki, akikkel érintkezésbe jutsz. Az Ur segítő keze lehetsz és a tanítványokhoz hasonló működést fejthetsz ki. Azoktól, akikkel munkád közben összejössz, megkérdezheted, hogy szeretik-e az Ur Jézust?» White E. G. 1902.

Ezek valóban lelkesítő szavak, melyek a könyvvarusnak magas hivatását kellően szemünk elé tárják. A könyvvarusnak mindig arra kellene emlékezni, hogy nem közönséges könyvvarus vagy, hanem az Ur hírnöke. Az igazi könyvvarus valóságban az evangélium hordozójának nevezhető. Ő juttatja a könyveket és iratokat, melyek az utolsó időre vonatkozó igazságokat tartalmazzák, csendes evangéliumi hírnökök gyanánt a családokhoz, ahol az őszinte szívekben Isten utáni vágyat ébresztenek és az örökkévalóság számára gyümölcsöket érlelnek.

Minden áldás, mely ezen tevékenységből fakad, a könyvvarusítóra száll. Ezen áldások nemesítik és erősítik a könyvvarus hitét. De nemcsak az áldásokban van része, hanem az összes fáradoalmak is reá hárulnak. De nem szabad, hogy mindezek Krisztus szolgáját elriasszák. Áldás és fáradalom elválaszthatatlan testvérek. «Győzelem szereti a fáradoalmat,» volt Mátyás király (1612—19.) híres mondása. Minél inkább közeledünk a véghez, annál nagyobb lesz a harc a sötétség fejedelme ellen. Istennek egyik gyermeke sem kerülheti ki ezen harcokat, mert azok számunkra az Uról rendeltettek (Zsid. 12, 1.) és csupán javunkra szolgálnak. «Semmi okunk sincs a csüggedésre vagy félelemre. Azon idő sohasem fog elérkezni, amikor Sátán ne keresztezné utunkat.» (Evang. szolg. 236. old.)

Nem származnak gyakran éppen a legnagyobb nehézségeink és fáradoalmainkból a legnagyobb áldások reánk? Vajjon nem nyerte el Jákob is azon a Jabbok mentén töltött magányos éjszakán a legnehezebb belső és külső küzdelmek elszenvedése után az óhajtott áldást? (I. Mózes 32, 24—31.) «Nem bocsátlak el, míg meg nem áldasz engem.» Ez jó jelszó könyvvarusok számára. Minél bensőbbben tart ki az evangélium szolgája emellett, annál hamarabb fog egy Péniglt megérni és annál előbb fog rája Isten segítő könyörületességének napja felkelni.

A könyvárus «Isten segítő keze» lehet. Mekkora előjog. Ez nemcsak azt jelenti, hogy az Ur munkájában eszközül szolgálhatunk, hanem az Urral, valamint az élet és üdvösség forrásával leendő legbensőbb egyesülést is.

Mivé akarunk lenni? (Józs. 24, 15.)

Minck A.

Visszatekintés, betekintés, felpillantás.

Egy új év kezdetén igen szívesen tekintünk vissza a múltba s egyszersmind a jövőbe is szeretnénk betekintést nyerni, nemkülönben felpillantani a mennyei magasság felé.

Ha mi mint magyar könyvárusok az elmúlt évre visszatekintünk, úgy be kell látnunk, hogy nagy Istenünknek különös dicsőítéssel és köszönettel tartozunk és indíttatva érezzük magunkat azon kijelentésre: «Hatalmasan cselekedett velünk az Ur, azért örvendezünk.» Zsolt. 126, 3.

Az 1925-ik év volt a legjobb könyvárusítási esztendőnk, amelyet eddig feljegyezhetünk. Az 1924. évhez képest a könyvárusok, valamint a könyvárusok által megnyert lelkek száma 50%-kal emelkedett.

A forgalom ellenben csaknem 100%-kal emelkedett, ami a következő számokból tűnik ki:

	1924	1925
A könyvárusok átlagos száma	38	57
A könyvárusok által megnyert lelkek	34	57
Forgalom dollárookban	13,865	26,422
Magyar K-ban	926.622,000	1,878.462,000

Ezen számok erős bizonyítékai annak, hogy az elmúlt évben az Ur áldása nyugodott a könyvárusítás művén oly időben, amikor pénzsűke, munkanélküliség, általános nyomor az emberiségre s különösen a kereskedelmi életre szinte megsemmisítőleg hatottak. Ezt bizonyítja azon ezer meg ezer kereskedelmi cég, melyek az utóbbi évben fizetéseképtelenné lettek.

Könyvárusításunk csaknem kétszeresére emelkedett, ami legjobban bizonyítja azt, hogy ez az Ur műve, mely tönkre nem mehet. Divízióknak kebelén belül egy terület sincs, amely 1924-hez viszonyítva ezen eredményt tüntethetné fel s ilykép fiatal Unió létünkre jó kezdetet mutathatunk fel.

Nagy Istenünk mellett kiadóhivatalunk-

nak is köszönettel tartozunk, amely különösen az utolsó évben minden erejéből azon volt, hogy a könyveket és folyóiratokat a legszebb kivitelben bocsássa közre és bennünket, könyvárusokat, pontosan kiszolgálhasson. A «Könyvárusok Közlönye» havonkénti kiadását hasonlóképen kiadóhivatalunknak köszönhetjük, amely azt költségmentesen állítja elő és amely bizonyára a könyvárusítás előbbreviteléhez és fejlesztéséhez is nagymértékben fog hozzájárulni.

A jó együttműködés a pródikatori tisztségben levő és unióbeli atyáinkfiaival, nekünk, mint könyvevangélistáknak minden tekintetben nagy előnyünkre szolgált, ami bennünket szintén hálával tölt el.

Ha most a jövőbe tekintünk, azt kell megállapítanunk, hogy a ránk váró jövő a nehéz viszonyok miatt semmiképp sem kecsegtető. Azonban az Ur éppen akkor, amikor emberi értelem szerint minden kilátástalannak látszik, a legszívesebben kérés arra, hogy népevel és népe által csodákat gyakoroljon. Semmi okunk sincsen a kétségbeesésre és elcsüggedésre. White testvérnő a következőképpen szól hozzánk az «Evangélium szolgálói» 234. oldalán: «A Mindenhatónak keze ki van nyújtva, hogy bennünket mindig tovább vezessen. *Haladjatok előre*, mondja az Ur, segítséget akarok nektek küldeni. Nevelem dicsőségére kérétek és megadatik nektek. Aki sikertelenségre vár, az még megéri, hogy az én szavam nagyszerűen győzedelmeskedik. Mindazt, amit imátokban kérétek, ha hiszitek, megadatik nektek.

Ilyen ígéret hallatára bátran tekinthetünk fel a hegyek ormára, ahonnét jön a mi segítségünk. Ott rejlik az erő forrása, melyre a részünkre rendelt szép küzdelemben szükségünk van. Ha mindenkor győzni akarunk, úgy állandó összeköttetésben kell ezen erőforrással maradnunk, amely az imádság által történik.

Hogy az imában mekkora hatalom rejlik, azt a következő tapasztalat bizonyítja, melyet utolsó utazásom alkalmával Kökönyei atyától hallottam Győrben: Kökönyei atyafi néhány hónappal ezelőtt azt kérte az Urtól, mielőtt B. nevezetű községbe érkezett, hogy ott szállásra és őszinte emberekre találjon és, hogy ezen faluban egy kis gyülekezet létesüljön.

Az Ur oly mértékben segítette meg őt, hogy már a második házban talált szállásra és érdeklődő lelkekre. Még azon hét folyamán azok elfogadták az igazságnak néhány pontját. Pénteken K. atyafi a szombatról tartott nekik egy bibliaórát, amelyet minden további nélkül el is fogadtak. Az egész községen igazgatóság vett erőt és könyvárusunkat mindentéle-

nehézség érte, melyek őt azonban a legesekélyebb mértékben sem fosztották meg bátorságától. Folyó hó kezdetén e községből már négy lélek kötött az Urral a szent keresztiség révén szövetséget.

Kökönyei atyafit egyizben a katolikus papság befolyására egy csendőr letartóztatta és a csendőr-égre vezette. K. atyafi a csendőrrel missziózott és azt kérte az Urtól, hogy nyissa fel az ő szemét. Ez a csendőr ma gyülekezetünket látogatja, előkészül a szent keresztiségre és inkább elhagyja állását, csak hogy Jézust követhesse.

Egy német könyvárusnótól azt olvastam, hogy egy napon kissé elcsüggedt és miközben imádkozott, a következő éneket hallotta: «Nem, sohasem egyedül, nem, sohasem egyedül, mondá az Ur, sohasem hagylak egyedül.» Amikor az éneklő után nézett, senkit sem látott. *A testvérnő azt hitte, hogy az csak az Ur angyala lehetett, ki őt bátorítani akarta.* A következő házban négy nagy könyvmegrendelést vehetett fel.

Ha pedig nem is halljuk rögtön a dalt: «Nem, sohasem egyedül,» mégis azon erős hittel haladhatunk házról-házra, hogy az Ur velünk van. Azon ígérését: «Ime én tiveletek vagyok minden napon,» az Urak Ura úgy gyermekeivel, mint velünk, magyar könyvárusokkal szemben híven mindéddig megtartotta. Az Ur az ő ígérését ezen évben, nemkülönben a világ végezetéig mindenkor be fogja váltani.

Wicklein A.

Értesítés.

Könyvárusítási vezetőség:

Felkérjük az összes könyvárusokat, hogy az immár havonta megjelenő nyomtatott közlönyünket, továbbá az alkalomadtán megjelenő körleveleinket későbbi tanulmányozás s az egyes pontok áttekintése céljából egy füzőmappába helyezték és gondosan megőrizték.

Helymegtakarítás céljából a könyvárusok által elért forgalmat nem közöljük ezentúl oly részletesen, mint idáig, hanem csak összefoglalva, ahogy ez a német könyvárusítási közlönyben is szokásos. Ezenkívül havonta leközöljük azon könyvárusok nevét, akik a legtöbb eredményt érték el az általuk végzett teljesítménnyel egyetemben.

Könyvárusok belépése: Ádám Béla, Klimaj János, Zemának György, összesen 3.

Könyvárusok távozása: Russai András, Kormos Jenőné, összesen 2.

Kiadóhivatal:

A «Krisztus dicsőséges eljövetele» című

könyv kiárusítása befejezésével megállapítást nyert, hogy az 1925 márciusában tartott konferenciától őszig, azaz a könyv teljes kiárusításáig ezen könyv terjesztésében a következő három testvér érte el a legnagyobb eredményt:

1. Grünberger Dezső testvér 207 példány.
2. Csiszér testvérnő 158 «
3. Szöllősy testvér 119 «

Kiadónk, hálálul a könyv terjesztésében elért szép eredményért átadta nekik a már megígért «Nagy küzdelem» című könyv egy-egy ingyenpéldányát.

Hogy könyvárusainkat hasonlóképpen buzdítsuk a «Jó angyalok szolgálata» című könyv füzött és kötött állapotban való terjesztésére, márciusi konferenciánkon elhatároztuk, hogy három helyett hat példány «Nagy küzdelem» című könyvvel jutalmazzuk azon könyvárusokat, kik a legjobb eredményt mutatják fel a fenti című könyv eladásában. E szerint hat oly testvér kapja a nevezett mű egy-egy ingyenpéldányát, kik a legtöbb könyvet adják el. Ha újra a fenti testvérek tartoznának hozzájuk, úgy jogukban áll egyéb, hasonló értékű könyvet kérni helyette.

A munka és a kiadóval való érintkezés közben kérjük a következők figyelembevételét:

1. Az «Élet és Egészség» című folyóiratra még az 1. számtól lehet előfizetéseket felvenni, mert kiadónk minden számból visszatart egy bizonyos számú példányt. Ha ez a lehetőség megszűnik, azonnal közöljük Közlönyünkben.

2. A jövő évre újra kinyomattuk a «Megrendelőkönyv», «Előfizetési blokk» és a «Havi kimutatás» című nyomtatványokat. Ezen nyomtatványoknak előállítására oly tetemes költséget idézett elő a kiadóhivatalnak, hogy a «Megrendelőkönyvet» február 1-től kénytelenek vagyunk 5000 K-ért a könyvárusok rendelkezésére bocsátani, amely összeg az előállítási költségnek csak egy részét képezi.

«Előfizetési blokkot» és «Havi kimutatást» továbbra is díjmentesen szállítjuk, kérjük azonban ezen nyomtatványokat is takarékosan felhasználni, mert ellenkező esetben kénytelenek leszünk ezen nyomtatványokat is felszámítani.

3. A «Havi kimutatást» 8 lapot összefűzve küldjük szét s így 4 hónapra lesz elég (havonta 1 lap a könyvárusvezetőnek és 1 a könyvárusnak). Ezen jelentések újabb megrendelését kérjük idejekorán írásban eszközölni.

4. A «Megrendelőkönyv» vászontokját 10,000 K-ért bocsáthatjuk a könyvárusok rendelkezésére, mert néhányat kivételesen ezen árban sikerült előállítatnunk.

5. Miután a múlt év végén a csomagok postai szállítása megdrágult, a kellőképp ki

nem használt csomagok portójával kénytelenek vagyunk a könyvárusokat megterhelni. Az ily csomagok nem jelentéktelen csomagolási költségét is kénytelenek vagyunk a következő szabály szerint felszámítani:

A 2¹/₂ kg-on aluli csomagoknál a megrendelőnek felszámítjuk a teljes portót és csomagolást. A 2¹/₂—4¹/₂ kg-os csomagoknál fél portót és fél csomagolást számítunk fel. A 4¹/₂ kg-on felüli csomagok minden költségtől mentesek.

A portót a postatarifából számítjuk ki, a csomagolás csomagonként 2—3000 K-t tesz ki. A nyomtatványok portóját és csomagolását minden esetben felszámítjuk. Tanácsos fenti okok következtében lehetőleg 5 vagy 10 kg-os csomagokat rendelni s a megrendelésben mindig jelölni, hogy szükség esetén mivel tölthető ki a csomag.

6. A megrendeléseket vagy felszólamlásokat kérjük állandóan kizárólag a kiadó címére küldeni, mert ellenkező esetben, különösen ha valamely alkalmazottunkhoz személyesen intézik azokat, gyakran késést szenvedhet ügyük elintézése s az ily módon bekövetkező hibákért a kiadó nem vállalhat felelősséget.

A megrendelések alkalmával kérjük a könyvárusokat, hogy különös figyelemmel legyenek a cím pontos kitöltésével szemben s a távirati rendeléseknél pedig kérjük a címet a szövegben is megjelölni.

Mellékelve küldjük december havi szállítási kimutatásunkat, melyből kitűnik, hogy mily egyenlőtlen arányban történik a különböző könyvek elhelyezése.

Ezért arra kérjük kedves könyvára-sainkat, hogy a következő hónapok folyamán minél többet helyezzenek el a „Jó angyalok szolgálata“ kötött és fűzött s a „Fénysugarak“ példányaiból, hogy buzgón és rendszeresen terjesszék egészségügyi folyóiratunkat s hogy arra minél több előfizetőt gyűjtsenek.

Kimutatás

a kiadóhivatal által 1925 dec. havában a kiadó árusoknak küldött könyvekről és iratokról

Gondolatok, fűzve	1
Jézushoz vezető út, fűzve	1
Jó Angyalok, fűzve	1
« « kötve	1
Világ reménye	8
Egészség és jólét	8
Fénysugarak	8
Gyermekész, fűzve	8
« kötve	8
A jó egészség naptára	36
Élet és Egészség	64

Könyvárusok névsora, akik munkacéljukat elérték, illetve túlhaladták.

Középmagyarországi egyesület:

Név	Óra	Eredmény
Kököneyei F.	200	2.330,000
König F.	154	4.496,000
Hiegl Gy.	146	8.375,000
Kovács K.	135	6.116,000
Reif A.	134	3.420,000
Szöllősy L.	130	2.410,000
Galgóczy M.	121	5.015,000
Tokos Gábor	121	5.350,000
Benkő J.	129	5.655,000

Keletmagyarországi egyesület:

Név	Óra	Eredmény
Kopanyicza P.-né	165	4.125,000
Hanyadi M.	156	3.900,000
Szász P.	142	4.080,000
Grünberger D.	127	5.405,000
Czmór L.	126	5.650,000
Hám F.	126	6.020,000
Aponyi I.	124	4.535,000
Belánszky J.	120	2.640,000
Berke L.	120	3.025,000
Maslár L.	120	4.025,000
Ócsai J.	120	2.275,000

A magyar Unió 1925. évi december havi kimutatása.

A terület megnevezése	1924		1925		1925-ben tehát +többlet —kev.		Egy állandó könyvárús átlag						Összesen 1925		
	Forgalom		Forgalom				dolgozott			árúsított				megyert lelkek	
	könyv-árúsok	korona	könyv-árúsok	korona	könyv-árúsok	korona	napot	órát	6. né-ponta	havonta	naponta	óránként			könyv-árúsok
Köz. magy. egyesület	áll.		28	94.888,000			19	101	5	3.388,857	175,718	33,271	12	47	128,83
Kelet magy. egyesület	alk.		19	33.945,000											
	áll.		20	71.835,000			21	119	6	2.591,750	168,630	34,471	10	31	34,86
	alk.		11	13.030,900											
Összesen	áll.	58	188.268,900	48	166.723,900	-10	-21.545,000								
	alk.	6	6.291,000	30	46.975,000	+24	+40.684,000								
Összevadás		64	194.559,900	78	213.698,900	+14	+19.139,000						22	78	213,95

VALLÁSOS IRATOK, NEMZETISZÁZADÓHIVATALI SAJÓDARJÓ, BUDAPEST